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. Control pushbutton

1 . Bouton de commande
2. Notification LED
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. Voyant LED
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—1 . Connection clamps . Bornes de branchement
1. Pulsador de mando 1. Butonii komandés
2. LED de senal 2. Led sinjalizimi
3. Bornes de conexién 3. Morsetat e lidhjes
3 1. Krmilni gumb 1. ByToH 3a ynpasneHue
2. Signalna lucka 2. LED nHpnkatop
3. Spojke 3. Knemn
@ L, 1. Tipkalo 1. Buton de comandd
2. Signalna led lampica 2. Led de semnalizare
3. Konektori 3. Borne de conexiune
— 1 1. Dugme komande <oslf s A
2. SignalniLed B ].\.J)_\:.bgf: P
3. Spone za povezivanje " Jeamg il i, 1 3
« Configuration « Configuracion « Konfiguracija « Konfiguracija « Konfiguracija
« Configuration « Konfiguracioni « Kongurypupane « Configurare Slac¥l e

Forthe first installation and/or replacement, and/or removal of the device, or any other information, refer to the App or to the gateway manual, which can be downloaded from the website:
Pour effectuer la premiére installation, le changement et/ou le retrait d'un dispositif et pour toute autre information, faire référence a Iappli ou au manuel de la passerelle téléchargeable en se rendant sur fe site :
Para efectuar [a primera instalacion, la sustitucion y/o el desmontaje de un equipo y para otra informacidn, se ha de consultar la App o el manual del gateway, que puede descargarse en el sitio:
Pér té kryer pér heré t paré instalimin, zévendésimin dhe/ose heqjen e njé pajisjeje dhe pér cdo informacion tjetéi, referojuni Aplikacionit ose manualit té portés q& mund & shkarkohet ngasiti: C
(e Zelite izvesti prvo namestitev, zamenjavo in / ali odstranitev naprave in za kakr$no kol drugo informacijo, glejte aplikacijo ali navodila za prehod, kijih lahko najdete na spletni strani:

3242 0CbLECTBITE ITsPBOHAYATHOTO HHCTAIDAHE, CMAHA 1T JEMOHTA Ha YCTDOIICTBO, KaKTO 1 33 BCAKaKBa Apyra apaska cllp

Ta potrebe prve instalacije, zamjene i/li uklanjanja uredaja te za sve ostale informacije, koristite Aplikaciju il prirucnik gatewaya koji moZete preuzeti na web-stranici:
Pentru a efectua prima instalare, inlocuirea i/sau eliminarea unui dispozitiv 5 pentru orice altd informatie, consultati aplicatia sau manualul pentru gateway, ce poate f descdrcat de pe site-ul:
Kada se vrsi prva instalacija, zamena i/l uklanjanje nekog uredaja i za bilo kakvo objasnjenje, pogledajte aplikaciju i prirucnik za gateway na sajtu
aigall a0 4l 5oy 51 'gateway” sl cuiS ol of Geall Il £an,l 2 sd (53] loglea ¥y slgor Al oy Jlai gl Jo¥l copuisl] ipiis)

www.homesystems-legrandgroup.com

- ANDROID: requires Android 5.0 and higher with access to Google Play - i0S: requires an iPhone, iPad, or iPod touch with i0S 12,0 or later
- ANDROID : nécessite Android 5.0 ou suivant avec accés a Google Play - i0S : nécessite un iPhone, un iPad ou un iPod touch avec i0S 12.0 ou suivant
- ANDROID: requiere Android 5.0y sucesivo con acceso a Google Play -i0S: requiere el uso de un iPhone, iPad, 0 iPod touch con i0S 12.0 o sucesivo
- ANDROID: Nevajitet Android 5.0 dhe versione té métejshme me akses né Google Play - 0S: Nevajitet njé iPhone, iPad, ose iPod touch me i0S 12.0 ose versione té métejshme
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 ali novejsi z dostopom do Trgovine Play - i0S: Zahteva iPhone, iPad ali iPod touch z0S 12.0 ali novejsim
- ANDROID: M3ucea Android 5.0 unu no-Hoea eepcus ¢ docman do Google Play - i0S: M3ucksa iPhone, iPad unu iPod Touch ¢ i0S 12.0 unu no-+osa eepcus I 1o
- ANDROID: Potreban je Android 5.0 i novije verzije s pristupom Google Playu -i0S: Potreban je iPhone, iPad, o iPod touch s i0S-om 12.0ili s novijim verzijama E ey
- ANDROID: Necesitd Android 5.0 sau versiuni mai recente cu acces la Google Play - i0S: Necesitd un iPhone, iPad sau iPod touch cu i0S 12.0 sau versiuni mai recente it}
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 i noviji sa pristupom usluzi Google Play -i05: Zahteva iPhone, iPad ili iPod touch sa sistemom i0S 12.0 ili novijim wiwwhomesystems-legrandgroup.com
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Switch the power supply OFF before any work on the Remote operation may cause damage to people or
system. property.
Couper I'alimentation avant toute intervention sur Lactionnement a distance peut causer des dommages
l'installation. corporels ou matériels.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema. El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas
Nérprisni furnizimin me energji elektrike para ¢do ndérhyrje ocosas. . o
nésistem. Pérdorimi nga distanca mund té shkaktojé déme né njeréz
Pred vsakim posegom napravi prekinite napajanje. oseprone. o )
I npedu udaepaboma Zagon na dakavo lahko poskoduje ljudi ali povzroci
scucmemama. materialno $kodo.
ISKLJUCITE napajanje prije bilo kakvih radova na sustavu Ynpasnexuemo om pascmoskue (8sHuiex Gymor) Moxe 0a
Decuplati alimentarea inainte de orice interventie la aparat. MPU'IUHU Wemu Ha X0pa Unu uMyweanso

. " [ - Daljinsko upravljanje moze prouzroiti Stetu ljudima ili
Pre svake intervencije na postrojenju iskljucite napajanje. imovini.

doglaially J5as duloc JS Jud Lpisall Juadl Actionarea de la distan{d poate cauza daune asupra
persoanelor sau obiectelor.
Daljinsko aktiviranje moze naskoditi osobama ili stvarima.
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For correct operation of the connected switch (with dimmer option), it is mandatory to put a load (bulb)
before switching on.

Pour le bon fonctionnement de l'interrupteur branché (avec option régulateur), il est obligatoire de mettre une
charge (ampoule) au moment de l'allumage.

Para el funcionamiento correcto del interruptor conectado (con opcion dimmer), es obligatorio poner una
carga (bombilla) durante el encendido.

Pér funksionimin korrekt t& ndérprerésit inteligjent (me opsion dimmer), éhté e detyrueshme té vendosni njé
ngarkesé (llambé) para se ta ndizni.

%a“pravilno delovanje povezanega stikala (z moznostjo zatemnilnika) je treba ob vklopu naloZiti breme
sijalko).

3a npasunHOMo (hyHKYUOHUPAHE HA CBBP3AH XUYeH KoY (C onyus OUMUPaHe) e 3a0s/KumenHo da ce

nocmasu mogap (kpyuika) npedu knY8aHe.

Z?( l[s;{(avan rad povezive sklopke (s regulatorom rasvjete), obvezno spojite s trosilom (npr.zarulja) prije
ukljucivanja.

Pentru functionarea corectd a intrerupdtorului conectat (cu optiune dimmer), este obligatoriu sd plasati o

sarcind (bec) in momentul aprinderii.

Da bi povezani prekidac ispravno radio (sa opcijom prigusivaca svetla), neophodno je staviti neki teret
(sijalicu) u trenutku paljenja
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» Mounting « Montage « Montaje « Montimi « Montaza « MoHmax « Ugradnja « Montaj « Montaza Syl e
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*To be purchased separately Comprar por separado Kupiti lo¢eno Kupuje se zasebno Kupuje se odvojeno
A acheter séparément Dubhet té blihet ve¢mas Kynysa ce omoenHo De achizitionat separat Ba> Lo Lajld sy
+ Disassembling + Démontage +Desmontaje  + Cmontimi - Demontaza « flemoHmax « Rastavljanje - Demontare - Demontaza Glalle
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« Reset to the factory settings « Ponastavitev na tovarniske nastavitve « Resetovanje fabrickih postavki

« Rétabli 1t des réglages par défaut « BobacmaHogessaHe Ha (habpuyHume Hacmpouku ziaall wlslae] Al ggayll e
« Restablecer los ajustes de la fabrica « Resetiranje na tvornicke postavke

* Rivendosje e parametrave té fabrikés « Resetarea setdrilor din fabrica

e Press and hold down the reset pushbutton <Gt until it flashes red. Now release. The reset has been done.
Appuyer sur le bouton de reset <% et le maintenir enfoncé jusqu‘au clignotement rouge. Ensuite reldcher. Le reset

est effectué.

Presionar sin soltar el botdn reset &% hasta que parpadee en color rojo. Entonces soltar. El reset se ha
efectuado.

Shtypni dhe mbajeni shtypur butonin e rivendosjes &% derisa té ndricojé drité té kuge. Tani Iéshoje. Rivendosja
&shté kryer me sukses.

Pritisnite in zadrZite gumb za ponastavitev 63 dokler ne zacne rdece utripati. Takrat ga spustite. Ponastavitev
jeizvedena.

Hamucrieme u 3adpsxme HamucHam 6ymora 3a Hysupare 53, OKaMo 3anoyHe 0 Mu2d 8 YepeeHo.
OabpuyrHume Hacmpoliku 8eye ca 833¢ eHU. Ba3c €308BPUIEHO.

O o Pritisnite i drZite tipku za resetiranje £ dok ne zasvijetli crveno. Sad pustite. Resetiranje je izvrseno.
Apdsati lung butonul de resetare £33 pand cand clipeste in culoarea rosu. In acest punct, eliberati-|. Resetarea a
fost efectuatad.
Pritisnite i drZite pritisnuto dugme reset £ sve dok ne zatreperi crveno. Tada pustite. Resetovanje je izvrseno.
sie oo ¥l eI 1 biioll yaegs of I 8F Jaraall Balef jj e Tadunll L6 yoiwly sl
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Warning: a short accidental pressure of the reset pushbutton, starts the device association. To end it, briefly press at the same time the two keys of the Master radio control (if
present), or briefly press the reset button of the gateway.
Attention : une bréve pression involontaire sur le bouton de reset active I'association des dispositifs. Pour I'arréter, appuyer brievement et simultanément sur les deux touches de la
commande radio Master (si présente) ou appuyer briévement sur le bouton de reset de la passerelle.
Atencion: la presion involuntaria breve de la tecla de reset acciona la asociacion de los dispositivos. Para acabarla, presione brevemente y, al mismo tiempo, las dos teclas del
mando radio Master (si presente) o brevemente la tecla de reset del gateway.
Kujdes: shtypja e shkurtér dhe pa dashje e butonit té rivendosjes bén qé pajisjet té fillojné té lidhen me njéra tjetrén. Pér ta ndérpreré lidhjen, shtypni shkurtimisht dhe njékohésisht dy
butonat e kontrollit radio Master (nése i pranishém) ose shtypni shkurtimisht butonin e rivendosjes sé portés.
Pozor: nakljucen kratek pritisk gumba za ponastavitev zaZzene povezovanje naprav. Prekinete jo tako, da na hitro isto¢asno pritisnete krmilni tipki radijskega krmilnika Master (¢e
prisoten) ali na hitro pritisnete gumb za ponastavitev prehoda.
BHUMaHue: npu He8osIHO HAMUCKaHe Ha 6YMOHA 3a HY/IUPAaHe 3a KpAmKo 8peme ce cmapmupa c8sp38aHemo Ha ycmpolcmeama. 3a 0d 20 npekpamume, HAMUCHeme 3d KpamKo
e0HospemMeHHo 08ama 6ymoHa 3a paduoynpassneHue Master (ako 2u uma) unu HamucHeme 3a Kpamko 6yMoHa 3a HyNupaHe Ha WJTo3a.
Paznja: slucajan kratki pritisak na tipku reset pokrece povezivanje uredaja. Za prekid povezivanja, kratko pritisnite istovremeno dvije tipke radijskog upravljanja Master (ako
postoje) ili kratko pritisnite tipku za restiranje gatewaya.
Atentie: apdsarea accidentald scurtd a butonului de resetare porneste asocierea dispozitivelor. Pentru a-i pune capdt, apdsati scurt si simultan pe cele doud taste ale comenzii radio Master
(dacd existd) sau apdsati scurt pe butonul de resetare pentru gateway.
Paznja: slucajno kratko pritiskanje dugmeta za resetovanje pokrece spajanje uredaja. Da bi se prekinulo, kratko pritisnite istovremeno dva tastera komande radio Master (ako ga
ima) ili kratko pritisnite dugme za resetovanje gateway.
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«Technical features
« Caractéristiques techniques

« Caracteristicas técnicas
« Karakteristikat teknike

« Tehnic¢ne znacilnosti

« TexHU4eCcKuU xapakmepucmuku

« Tehnicke karakteristike
« Caracteristici tehnice

« Tehnicke karakteristike

dall sliolgell ©

_ +45°C 2x2,5mm?
@ dugie domys 45+ @ 2x25mm?
-5°C 2x2,5mm?
dygie d>)a 5- 20025x2
Loads Filament lamp or halogen lamp LED lamp - LED DIMMABLE (*) Fluorescent compact (**) Electronic transformer (**) | Ferr ic transformer (**) + (**¥)
230Vac Max. power 300W 60W 60w 300Va 300Va
Min. power W 5W IW 10Va 35Va
110 Vac Max. power 150W 30W 30w 150Va 150W
Min. power W 5W IW 10Va 35Va
Voltage 110 - 230 Vac
Operating frequency 50/60 Hz
Technology Radio (Wireless meshed network)
Power level <100mW
Band frequency from 2.4 t0 2.4835 Ghz
Charges Ampoule a incandescence ou lampe halogéne | Ampoule a LED - LED VARIATEUR (¥) | Fluorescente compacte (**) | Transformateur électronique (**) | Transft f gnétique (**) + (*¥)
230Vac Puissance max. 300W 60W 60w 300Va 300Va
Puissance min. Al 5W IW 10Va 35Va
110 Vac Puissance max. 150 W 30w 30w 150Va 150Va
Puissance min. TW 5W IW 10Va 35Va
Tension 110 —230Vac
Fréquence de foncti 50/60 Hz
Technologi Radio (Réseau maillé sans fil)
Niveau de puissance <100mW
Fréquence de bande 2,4 42,4835 Ghz
(Cargas Bombilla incandescente o bombilla halégena Bombilla LED - LED REGULABLE () | Fluorescente compacta (**) | Transformador eléctrico (**) | Transft ferr ético (**) + (***)
230Vac Potencia méx. 300W 60W 60W 300Va 300Va
Potencia min. Al 5W IW 10Va 35Va
110Vac Potencia max. 150W 30w 30w 150Va 150Va
Potencia min. TW 5W IW 10Va 35Va
Tension 110-230Vca
Frecuencia de funcionamiento 50/60 Hz
Tecnologia Radio (Mallas de red sin hilos)
Nivel de potencia <100mW
Frecuencia de banda de 2,4 22,4835 Ghz
Ngarkesat Llambé me filament ose Llambé halogjene Llambeé LED - Led s prigusivanjem (¥) | Fluoreshente kompakte (z**) | Transformator elektronik (**) | Transformator ferromagnetik (**) + (***)
Maksimalna 300W 60w 60w 300V 300V
- snaga
Tensioni 230 Vac Minimalna
snaga Al 5W 9w 10Va 35Va
Maksimalna 150W 30w 30w 150V 150V
- snaga
Tensioni 110 Vac Minimalna
snaga W 5W 9w 10Va 35Va
Tensioni 110 —230Vac
Frekuenca e bandés 50/60 Hz
Teknologji Radio (Krygézime mjetesh pa fije)
Niveli i fuqisé <100mW
Frekuenca e bandés nga 2,4 né 2,4835 GHz
Bremena Zamica ali halogena sijalka LEDsvetka- LZEiIi)SZ‘rllitlltllk(i)kl Jojemogoce Kompask‘;rgglfkl:r()iis)cencna Elektronski transformator (**) | Feromagnetni transformator(**) + (***)
Maks. mo¢ 300W 60W 60w 300Va 300Va
Napetost 230 Vac Min. mo¢ 7w 5w 9w 10V 350
Maks. mo¢ 150W 30w 30w 150Va 150Va
Napetost 110Vac Min. mo¢ W 5w oW 10Va 350
Nap 110 - 230 Vac
Delovna frekvenca 50/60 Hz
Tehnologija Radijska (Brezzicno prepleteno omrezje)
Mocnostni nivo <100 mW
Frekvenéni pas od 2,4 do 2,4835 GHz
Tosapu [laMia ¢ Haxexaema suuka Wi YXanorenHa iamna LED namna - lumupyema LED KomnakTHa nyopecuenTHa | C eneKTpoHeH TpaHcdopmarop (C depomarvTeH TpaHchopmaTop
namna (¥) namna (**) (**) (%%) 4 (***
Makc. : 300W 60w 60W 300Va 300Va
Hanpexenme 230 Vac =
Mun. mowHocT Al 5w IW 10Va 35Va
Makc. . 150W 30w 30W 150Va 150Va
Hanpexenue 110 Vac =
MuH. mowHocT AUl 5W IW 10Va 35Va
Hanpexenue 110 - 230Vac
Pa6oTHa yectoTa 50/60 Hz
T ua Pazuo (6e3munu Mpexm)
HuBo Ha MowwHOCTTA <100 mW
YectoTHa nenTa o1 2,4 no 2,4835 GHz
Trosila Svjetiljka s Zarnom niti o Halogena svjetiljka Led lampa - Led s prigusivanjem () | Fulorescentna kompaktna (**) | Elektronicki transformator (**) | Feromagnetski transformator (**) + (**¥)
Maksimalna 300W 60W 60W 300Va 300Va
snaga
Napon 230 Vac Minimalna
snaga Al 5W IW 10Va 35Va
m‘;‘a"“a'“a 150W 30W 30W 150Va 150Va
Napon 110 Vac
Potenza min. W 5W IW 10Va 35Va
Napon 110 - 230 Vac
Radna frekvencija 50/60 Hz
Tehnologij Radija (BeZicna mreza)
Razina snage <100mW
Frekvencijski pojas 0d 2,4 do 2,4835 GHz




Sarcini Lampd incandescenta sau lampa cu halogen Bec CllJ\LIElI%ENLSEII%IETlfIiﬂ’:nﬁ“SRSEE'}E?MRE Fluorescent compact (**) | Transformator electronic (**) | Transformator feromagnetic (**) + (***)
3 Putere max. 300W 60W 60W 300Va 300Va
Tensiune 230V c.a. .
Putere min. TW 5W IW 10Va 35Va
. Putere max. 150W 30W 30w 150Va 150Va
Tensiune 110 Vac 5
Putere min. TW 5W IW 10Va 35Va
Tensiune 110-230V ca.
Frecventa de functionare 50/60 Hz
Tehnologie Radio (Plase de retea fard fire)
Nivel de putere <100 mW
Frecventa de banda dela2,41a2,4835GHz
Punjenja Sijalica zarulja ili halogena sijalica LED sijalica — PRIGUSIVA LED (*) Fluorescentna kompaktna (**) | Elektronski transformator (**) | Feromagnetski transformator (**) + (***)
Snaga maks. 300W 60W 60W 300Va 300Va
Napon 230 Vac .
Snaga min. TW 5W IW 10Va 35Va
Snaga maks. 150W 30w 30W 150Va 150Va
Napon 110 Vac .
Snaga min. TW S5W IW 10Va 35Va
Napon 110 - 230Vac
Frekvencija funkcija 50/60 Hz
Tehnologija Radio (mreze bez Zica)
Nivo snage <100 mW
Frekvencija opsega od 2,4 do 2,4835 GHz
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(*) Or 10 maxi. lamps For good lighting comfort, we recommend the use of lamps of the same type and from the same supplier.
(**) The dimmer function cannot be used for this type of load, only ON and OFF.
(***) Caution: - Ferromagnetic transformers must be charged at over 60% of their rated power.

- During the calculation of the permitted power, take into account the performance of ferromagnetic transformers.

- Aload must be connected before programming and using the product.

(*) Ou 10 lampes maxi. Pour un bon confort lumineux, il est recommandeé d'utiliser des ampoules de méme type et de méme fabricant.
(**) Pour ce type de charge, la fonction régulateur n'est pas utilisable ; ON et OFF uniquement.
(***) Attention : - Les transformateurs ferromagnétiques doivent étre chargés a plus de 60% de leur puissance nominale.

- Lors du calcul de la puissance admissible, il faut prendre en compte le rendement des transformateurs ferromagnétiques.

- Il est nécessaire de raccorder une charge avant de programmer et d'utiliser le produit.

(*) O 10 lamparas maxi. Para obtener un buen confort luminoso, se aconseja el uso de bombillas del mismo tipo y del mismo fabricante.
(**) Para este tipo de carga, la funcién dimmer no se puede utilizar, solamente ON y OFF.
(***) Cuidado: - Los transformadores ferromagnéticos se han de cargar con mas del 60% de sus potencias nominales.

- Durante el calculo de la potencia admisible, se ha de considerar el rendimiento de los transformadores ferromagnéticos.

- Se ha de conectar una carga antes de programar y usar el producto.

(*) Ose maksimumi 10 llamba. Pér njé komoditet té miré né ndricim, ne rekomandojmé pérdorimin e llambave té té njéjtit lloj dhe nga i njéjti furnizues.
(**) Pér kété lloj ngarkese funksioni i dimmerit nuk mund té pérdoret, vetém ndezje dhe fikje
(***) Kujdes: - Transformatorét ferromagnetiké duhet té ngarkohen me mbi 60% té fuqisé sé tyre nominale.

- Gjaté llogaritjes sé fuqisé sé lejuar, merrni parasysh performancén e transformatoréve ferromagnetiké.

- Njé ngarkesé duhet té lidhet para programimit dhe pérdorimit té produktit.

(*) Ose maksimumi 10 llamba. Pér njé komoditet té miré né ndricim, ne rekomandojmé pérdorimin e llambave té té njéjtit lloj dhe nga i njéjti furnizues.
(**) Za to vrsto obremenitve funkcije zatemnitve ni mogoce uporabiti, samo ON in OFF.

(***) Kujdes: - Transformatorét ferromagnetiké duhet té ngarkohen me mbi 60% té fuqisé sé tyre nominale.

- Gjaté llogaritjes sé fuqisé sé lejuar, merrni parasysh performancén e transformatoréve ferromagnetiké.

- Njé ngarkesé duhet té lidhet para programimit dhe pérdorimit té produktit.

(*) inu 10 makcu. namnu. 3a Komgpopm u 006po ocsemsieHUe npenopsY8ame U3no/38aHEMO HA IAMNU OM eOUH U CbW mun U 00CMasyuK

(**) 3a mo3u mun HamoesapeaHe He MOXe 0d Ce U3N0/138a (hyHKUUAMa oumupare, a camo BKJ1u U3KJ1

(***) BHumaHue: - ®epomazHUMHUMe mpaHcghopmamopu mpabea 0a ce 3apexdam ¢ Hao 60% om HOMUHANIHAMA UM MOWHOCM.
- o 8peme Ha u3yuCIA8aHeMO HA paspewieHama MoWHoOCcM, 83eMeme npedsud NPoU380OUMeETHOCMMA HA (hepoMazHUMHUME MPAaHCc(hopMamopu.
- [lpedu npodykmsm 0a 6v0e npo2pamupaH u u3nos3eaH, mps6ea da ce c8vpxe mosap.

(*) 1li 10 maks. svjetiljki za dobar komfor osvjetljenja preporuc¢ujemo upotrebu svjetiljki istog tipa i od istog dobavljaca.
(**) Za ovu vrstu trosila ne moze se koristiti funkcua regulacije, samo UKLJUCENO i ISKLJUCENO
(***) Oprez: - Feromagnetski transformatori moraju se puniti s vise od 60% svoje nazivne snage.

- Tijekom izra¢una dopustene snage, uzmite u obzir performanse feromagnetskih transformatora.

- Prije programiranja i upotrebe proizvoda mora se povezati s trosilom.

(*) Sau 10 becuri maxi. Pentru un bun confort luminos, se recomanda utilizarea unor becuri de acelasi tip si de la acelasi producdtor.
(**) Pentru acest tip de sarcind, functia dimmer nu este utilizabild, doar ON si OFF.

(***) Atentie: - Transformatoarele feromagnetlce trebuie incdrcate la peste 60% din puterea lor nominald.

- In timpul calculului puterii permise, trebuie sd se tind cont de randamentul transformatoarelor feromagnetice.

- Trebuie sa se conecteze o sarcind inainte de a programa si utiliza produsul.

(*) 1li 10 maksi sijalica Za dobru osvetljenost preporucuje se koris¢enje sijalica istog tipa i istog proizvodaca.
(**) Za ovaj tip opterecenosti funkcija prigusivaca se ne moze koristiti, ve¢ samo ON i OFF.
(***) Paznja: — Feromagnetni transformatori moraju biti optereceni za vise od 60% od njihove nominalne snage.
- Prilikom proracuna dozvoljene snage treba voditi racuna o mogucnostima feromagnetnih transformatora.
- Pre programiranja i kori$c¢enja proizvoda treba povezati teret.
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Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Dimmer connesso 2m art. RW/RG/RA4411CM2 & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile al sequente
indirizzo Internet: www.bticino.it/red

Hereby, Bicino S.p.A., declares that the radio equipment type Connected dimmer 2m item RW/RG/RA4411CM2 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
www.bticino.it/red




